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Szöveges beszámoló 

 

Tázló klub  
 
A Tázló együttes táncházas klubja 2014. január óta működik az Eötvös10-ben. A 2023. év 2. 
felétől 2024 júniusáig a Csoóri pályázat lehetőséget adott számunkra, hogy klubunk 
zökkenőmentesen tudjon tovább működni. Hagyományainkat folytatva minden alkalommal 
megtartottuk a táncház előtti tánctanítást, amihez a Gáska zenekar (a Tázló Együttes tanítványai) 
szolgáltatták az élő zenét. A tánctanítást és a táncház házigazdai feladatait Molnár Előd 
térdsérülése után Skopp Juli és Tuboly Zsófia vitték tovább.  
Minden táncházba vendéget, illetve vendégeket hívtunk, akik közösen zenéltek a Tázló 
együttessel, illetve a táncház első szünetében minikoncertet vagy előadást tartottak egy-egy térség 
szokásairól, gyűjtési tapasztalataikról. A táncház második szünetében énektanításra került sor. 
Táncházunk egyedisége, hogy a 7 és fél óra alatt csak két szünetet tartunk, de a szünetek a 
klubprogram megtartására és az énektanításra szolgálnak. 
A 10 alkalommal megtartott táncházban a klubjelleget tovább folytatva vendégeink voltak: 
Salamon Soma, Róka Szabolcs, Curteanu Ion moldáv cimbalomművész, Veres Mihaela, Tímár 
Sára, Halászi Lehel, Salamon Soma, Nagy Bercel, Kerényi Róbert, Nyiri László, Róka Szabolcs, 
Benke Róbert, Kövecses víz, Bagi Bálint, Bálint Róbert, Feraru Jimmy (Moldva), Molnár Előd, 
Bede Péter (szaxofon), Nyíri László hegedű és Martus Éva gardon, Csenki-Túri Luca (hegedű), 
Csenki Zalán (koboz) és még sokan mások, mivel a táncházi zenélésben a vendégeken kívül a 
fiatal tanítványok is rendszeresen szerepet, illetve megmutatkozási lehetőséget kapnak. 
Nagy öröm számunkra, hogy az évek során kialakult egy visszajáró közösség, de emellett mindig 
vannak új arcok is. Az elmúlt év legnagyobb eredménye talán a táncház előtti tánctanítás iránti 
egyre fokozódó érdeklődés. Rendszeres látogatói a tanításnak és a táncháznak általános iskolák 
felsős tanulói, akik számára a néptáncórákat nálunk tartják meg. Ezek a fiatalok nagy számban 
jönnek vissza szüleik, illetve barátaik társaságában táncházainkba. Fontosnak tartjuk továbbra is a 
hagyományok ápolását és az egyre fiatalodó közösség megtartását, így remélhetőleg minimum 
még 10 évig tovább pöröghet a Tázló táncház. 
Köszönjük eddigi támogatásukat! 
 
 


